
 

 

 

 

Дорогі діти, шановні вчителі та батьки! 

Ми раді повідомити Вам про проведення освітнього заходу, Наукового Хакатону: «Як діти 

можуть впливати на розвиток науки та бізнесу в Україні», який проходитиме в рамках 

проекту «Генерація UA», що є частиною програми “Сприяння розвитку міжсекторного 

партнерства в цілях захисту інтересів дітей: долучення ВПО до активних учасників 

процесу”, за ініціативи Дитячого Фонду Німеччина (ChildFund Deutschland) та 

Міжнародного Благодійного Фонду “Жовто-Блакитні Крила”, за фінансової підтримки 

Федерального міністерства економічного співробітництва та розвитку Німеччини (BMZ).  

Щоб бути потужною, розвиненою державою ми повинні піклуватись про розвиток наукового 

та бізнесового потенціалу нашої обдарованої молоді. А як краще можна заохотити молодь 

займатись наукою, створювати сприятливий бізнес клімат та працювати задля розвитку та 

втілення суспільно корисних проектів? Правильно! Потрібно показати приклад ведення 

успішного бізнесу на місцевому рівні, дати можливість поділитись та обмінятись власними 

ідеями, а також організаційно та фінансово підтримати їх пропозиції та допомогти втілити їх в 

життя.  

Все це ми і плануємо зробити в рамках Наукового Хакатону: «Як діти можуть впливати 

на розвиток науки та бізнесу в Україні» який відбудеться 20 квітня 2018 року, у місті 

Сєвєродонецьк. Молоді дослідники та науковці матимуть змогу поспілкуватись з 

представниками місцевого бізнесу, перейняти їх досвід, представити власні проекти та 

обмінятись ідеями, в результаті чого буде створено наукову платформу для спілкування та 

спільної реалізації проектів як обласного, так і всеукраїнського рівня. До участі у заході 

запрошуємо учнів 5-11 класів СЗШ Луганської області, які мають цікаві ідеї, які торкаються 

сфери екології, бізнесу, шкільного підприємництва та інших суспільно значущих сфер, а також 

бажають спільно з представниками місцевого бізнесу / науки реалізовувати цікаві проекти задля 

розвитку міста.  

Щоб взяти участь у Науковому Хакатоні пройдіть, будь ласка, реєстрацію за посиланням: 

goo.gl/PzMXsE до 1 квітня включно.  

Реєструйтеся хутчіш, адже кількість місць обмежена. Детальна інформація про час та місце 

проведення заходу, буде окремо надіслана відібраним учасникам.  

Контакти організаторів: (050)-132-92-31; (050)-70-40-497;  

https://goo.gl/PzMXsE

